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3.吉野町の住みやすさ（住み心地）

設問文：あなたは、今の住み心地についてどう思いますか。

住み心地の結果
⚫ 住み心地について調査した結果、「住みよい」が10.9%、 「まあまあ住みよい」が34.8% となっており、全体の4割以上が住みやすいと回答しています。
⚫ 前回調査と比べると、 「住みにくい」と「どちらかといえば住みにくい」はほぼ同割合となっています。
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3.吉野町の住みやすさ（住み心地）

設問文：あなたは、今の住み心地についてどう思いますか。

住み心地の結果（属性別）
⚫ 年代別にみると、住みよい（ 「住みよい」「まあまあ住みよい」の計）と回答した年代は、80代以上が61.9％と最も多く、次いで70代が61.8％、40代が48.2％
となっています。一方で、住みにくい（ 「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」の計）と回答した割合は、60代が38.5%と最も多くなっています。

⚫ また、地域別にみると、住みよい（ 「住みよい」「まあまあ住みよい」の計）と回答した地域は、龍門地区が54.4％と最も多く、次いで吉野地区が48.5％となって
います。一方で、住みにくい（ 「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」の計）と回答した割合は、国栖地区が44.3%と最も多くなっています。
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3.吉野町の住みやすさ（定住意向）

設問文：これからも今の場所に住み続けたいと思いますか。

定住意向の結果
⚫ 定住意向について調査した結果、「今の場所に住み続けたい」が42.1%、 「町内でよいところがあれば引越ししたい」が4.0% となっており、全体の4割以上が住
み続けたいと回答しています。

⚫ 前回調査と比べて、 「今の場所に住み続けたい」が10%以上低くなっており、「町外へ引っ越したい」が約5％高くなっています。
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3.吉野町の住みやすさ（定住意向）

設問文：これからも今の場所に住み続けたいと思いますか。

定住意向の結果（属性別）
⚫ 年代別にみると、「住み続けたい」と回答した年代は、80代以上が76.2％と最も多く、次いで70代が65.5％、60代が50.0％となっています。一方で、引っ越し
たいと回答した割合は、20代未満が50.0%と最も多くなっています。

⚫ また、地域別にみると、「住み続けたい」と回答した地域は、龍門地区が51.5％と最も多く、次いで上市地区が45.5％となっています。一方で、引っ越したいと回
答した割合は、国栖地区が35.4%と最も多くなっています。
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